

# COMUNE DI BISEGNA Provincia di L'Aquila



Piazza San Rocco nº 22 Tel. 086385139 Fax. 086385259 E-mail: bisegnacomune@tiscali.it comunebisegna@pec.it C.F. 00213000664

## DETERMINAZIONE DEL RESPOSABILE DEL SERVIZIO

#### AREA FINANZIARIA

N.54

DEL 19/07/2022

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA DI BARTOLO DANIELE

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.200, n. 267;

VISTO lo Statuto ed il Regolamento Comunale di contabilità;

VISTO il Regolamento Comunale;

CONSIDERATO che il Comune di Bisegna è stato rappresentato in giudizio dall'Avv. Di Bartolo Daniele;

CONSIDERATO la conclusione del processo giudiziario;

VISTA la fattura elettronica n.32/E del 05/07/2022;

RITENUTO di dover provvedere alla liquidazione della fattura sopra riportata;

#### **DETERMINA**

- 1) Le premesse si intendono integralmente riportate;
- 2) Di liquidare all'Avv. Di Bartolo Daniele la somma di € 2.999,99 ;
- 3) Di provvedere al pagamento mediante bonifico bancario a seguito del regolare controllo contabile della fattura;
- 4) Di imputare la spesa agli interventi n. 10103/2 del Bilancio 2022 impegno 25.

	사용 기사 전 시간 전 경기 보고 있다. 전 경기 전 경
BISEGNA, LÌ 19/07/2022	( IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
	IL SEGRETARIO
	Dott. Falcone Cesidio
VISTO DI REGOLARITÀ CONTAB	ILE
Visto di regolarità contabile attestante la co approvato con Decreto Legislativo 18.08.2	pertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4^, del T.U.L.O.E.L 000, n°267.
BISEGNA, LÌ 21/07/2022	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
하는 사람이 하는 함께 보고 있다. 그는 것은 사람이 있다고 있다. 한 성격을 하게 되었습니다.	IL SEGRETARIO
	Dott. Falcone Cesidio
	(S)
CERTIFICATO DI PUBBLICAZION	E
Copia della presente determinazione viene lel Comune di Bisegna ai sensi del D.L. 83	e pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio e sul sito ufficiale 3/2012 in data odierna per rimanervi 15 giorni consecutivi.
BISEGNALI U/07/1027	
7///	II RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Letto, approvato e sottoscritto.